

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 768. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAK BÉRHINTÉSLEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DIJ: Vidékre postán v. helyben házhoz hordva. Egy évről... 40 kor. Egy negyedére 10 kor. Egy fél évről... 20 kor. Egy hónapra 5 kor. 60 Bt.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR

EÖTVÖS KÁROLY

szépirodalmi főmunkatára

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 768. HIRDETÉSREKÉRT ÉS NYILTTÉRRE VALÓ KÖZLEMÉNYEKREKÉRT VESZÁRLOHIVATALI FOLYÓIRATOKÉRT: Jóna F. Jóna & Co. St. Péter, Faub. Montmartre. Londonban folyóiratok: Telegraph & News, London. Budapestben: Telegraf & Post, Budapest. Bécsben: Danneberg & Co., Kumpfergasse Nr. 10. Bécsben: Danneberg & Co., Kumpfergasse Nr. 10. Bécsben: Danneberg & Co., Kumpfergasse Nr. 10.

Mai számunk főbb közleményei: Vezérezdük: Az utolsó órában. Felsza felült - döntés nincs. A bécsi kihallgatások. Tiszta István nyilatkozata. A pártkörökből. Khuen Bécsben. Főghamisított szavazatok (Pestmegyei közgyűlés). A szabadságharc szobra. Meszög képek. Titkok. Az utolsó versenynap. A takarékpénztárak és az állampapírok. Tárca: Rákóczi. Irta: S. Z. A. V. G. Y. U. L. Vándormadár. Irta: Miklós Jenő. Regény: Későn jött levelek. Irta: Anonymus.

Az utolsó órában.

Nem magyarozzuk már a politikai meteorologia jelentéseit jobbra-balra, nem tessük a nyugati felhőknek - a Bécs felől jövőeknek - járást. Még az örökké közlekeny szél-től se kérdezzük, derűnek vagy borúnak kell-e következnie. A tragikus veszedelem érzése fekszik már rá a lelkekre és festi ki előre is a szemek előtt a nagy sötétséget, a melynek elbe megyünk. Minden hír, a mely ezekben a végtelen órákban jut hozzánk, már csak úgy hat, mint a sűrű viharfelhők közül egyenkint hulló nehéz cseppek, melyek előre jelentik a vakító világot, az eget-földet megrázkódtató mennydörgést. A Hofburgban ugyan most is húzódnak a tanácskozások és most sem paltán ki egyszerre a jupiter gyors elhatározás. Mintha pillanatra megdőbhenének azoktól a felelmetes következményektől, a melyek a már megállapított, de még végre nem hajtott szándékból szülehetnek. Még megremeget a kéz fegyver ravaszán, mielőtt kilőné a golyót, a melyet gyilkos utában megállítani nem lehet. De ez a pillanatnyi szorongás feltartóztatja-e a végzetet? Felartóztatja-e akkor, a mikor a habozásnak lehetőségére már mindenki nézve, királyra és parlamentre, többségre és ellenzékre nézve egyaránt elumt? Olyan hír bizony nem jön Bécsből, amely azt remélhetné, hogy ebben az utolsó percben is, Chlopy után is, Körber nyilatkozatai után is a királyi lélek nagy sugallata meg fogja nekünk hozni a természet kibontakozást, egyszerűen könnyűvé teheti a magyar közvélemény által óhajtott megoldást. A végszükség ajtaján kopogtat már az a bizonyos férfi, a dezignált, ki megoldást is hozzon, olyast, aminővel magyar államférfiu nevének soha össze-

kapcsoltnak lennie nem kellene. Az erőszak kardja lesz az ő kezében. Ha nem Nagy Sándor kardja, amely a gourdusai csomóvá bonyolódott alkotmányos rendet egyszerűen keresztülvágja lehessen, mindenesetre Brennus kardja, amelyvel parlamentarizmusunk ingadozó mérleget lebilentelheli.

Igy kellett-e ennek jönnie? Ah, ezt kérdezhetik most mindenütt, hol az örökös túndórsé, hogy mi vár reánk, immár csak a baljósulat rémes választ halljuk. Nem is hiábavaló kérdés ez. Nem a rekrimindásban telik a mi kedvünk, mégis ki nem tartja ilyenkor a többé nem kétes jövővel szemben számon azokat, a kiket a közpálya legfőbb erkölcsi tartozásai, a megbízás kötelezettsége és a hatalom felelőssége terheltek abban a tekintetben, hogy a nemzetűl a veszedelmet és bomlást elhárítani törekedjenek. Közülünk nem arrogálhaja ugyan senki a történelem szerepét, a mely minden tényezőnek felelősségét arányosan megállapítani, a többségnek csakugy, mint az ellenzéknek cselekvéseit és mulasztásait megírni fogja. De bizonyos az, hogy ma a nemzeti közvélemény számonkérő széké előtt nem az ellenzék harcz harczosait lehet váddal illetni és nem nekik kell magukat igazolniok. Mert az ellenzék harcznak, akárhogy nézzük egyes mozzanatait, van egy feltétlen igazolása. Az, hogy a nemzetnek nagy és szent ügyét, a nemzetnek igaz akaratát, a nemzetnek törvényes jogát képviselte. Az ilyen harczban az önfelettség is lehet érény, sőt lehet köteletség. De a többség! Ez a többség, a melynek az alkotmányjogi formalizmusa szerint a nemzeti akaratot kell magában foglalnia, ebben a rendkívüli esetben önön testén végig is tapasztalta, saját eljárásával is tanúsította, hogy az ellenzék követelése valóban a nemzet ellenállhatlan akaratából fakadt; saját elismerésével is szentesítette tehát ezt az egységes nemzeti akaratot. És ez a többség tudta bizonyosan azt is, hogy az idegen hatalom ellen folytatott harcznak kimenetelére, a nemzeti ügynek diadala, vagy elbukása, a békés kibontakozásnak vagy az erőszak katasztrófáinak lehetőségai mind-mind főképp az ő magatartásán, az ő hazafiasságán és kötelezettség-érzetén fordulhatnak meg! Nos ki tud arra historiai mértéket, milyennek láttuk a többséget ennél a páratlan

historiai alkalomnál. Kezdve attól, hogy a passzív rezisztencia kormányzati bölcsesége alatt mint a felzaklatott juhnyáj a kolompok körül, összebujtak, egészen a mai színjátékig, a bohózatos "Kigondoló" bizottságig, mely a nemzet legvilágosabb nyilatkozásán, mint a színx szürnyű rejtélyén törte hiába a fejét és most a válság sorsteljes fordulata előtt kénytelen kivégezni magát! Az elismert egységes nemzeti akaratral szemben a többség elejétől végig nem tudott programot találni.

Ezzel az elképzelhetetlen és mégis valódi többséggel kell leszámolnia a nemzet ítélőszékének. Milyen tehetetlen és érthetetlen volt ez a többség a maga egészében, milyen hitvány és aljas külön-külön minden frakciója, a mikor pedig a többségi létüknek legnagyobb, de egyszersmind leegyszerűbb feladatát kellett volna betölteniök. És milyen kicsinyes, szűkeskű és szűkszívű volt a többségnek még minden nagy férfi is, a frakcióvezetők, a miniszterelnökség jelölői, a kétszer hét görög bölc, ők kik közvetlenül, szentöl-szembe kerültek a király felhívásával és a nemzet várakozásával! Nemhogy a közérdek birta volna érvényre juttatni, még csak azt a közönséges nyomonrult pártédeket sem tudták képviselni, amelyek oly régi gyakorlatlanak vannak, nem beszéltek és nem ágaskodtak bennök egyéb, csak az egymás között való hiu versengés, az önös egyéni érdek. A kiket csak a színen láttunk elvonulni, a mennyire különböztek voltakép, annyira hasonlítottak egymáshoz; mind megismerték és elfogadták a nemzeti szempontot, mind esküdöztek is reája és mind egymástól és éppen egymás ellenében, a hogy sora került, meg is tagadták. Az általános nemzeti aspirációknak folytonos kieserelése a személyes aspirációkkal, ez volt a többség minden frakciójának takikái jütkése, amelyet egymás ellenében játszottak. És éppen ez a bomlott versengés volt az a pártkötelek, mely miatt egymástól el nem válhattak és éppen adáz ellentéteikben volt az ő egységük. Mikor látott hasonló a világ?

helyezni, a kik valaha egy nép sorsáért felelni tartoztak.

Tisza felsült, döntés nincs.

A megtelepedés szinte kergették egymást ma, ambar odáj most sem jutottunk el, hogy a válság bonyodalmából kivezető utat és a kivezető embert megjelölhessük, a mai kronika még sem egészen meddő események sorozata. Nem meddő, sőt némikepp biztató a mai napon történtek közül az a kiemelkedő esemény, hogy Tisza István, a nyilt erőszak embere megbízatást nem kapott arra, hogy az "erős kéz" politikáját megvalósítsa. Voltak ugyan, a kik az ő érdekében beszélték és azt mondták ma, hogy kudarczát nem az erőszak tervei okozták, hanem az, hogy nemzeti engedelményeket kért s ez csalódás volt a bécsi köröknél, a melyek bizton várták a Sacher-szállodában a kihallgatástól visszatérő Tiszát, ki hovással fél kettő után hagyta el a Hofburgot és egyenesen a szállodába ment vissza. Tisza a Sacher-szállóban Andrássy Gyula és Géza grófokkal rövid konferenciát tartott, mire e szavakkal buszultak egymástól: "Viszontlátásra Budapest!" Az audienciák eredménye biztos tudomás szerint az, hogy Tisza megbízatása megfennelt. Pedig már az volt a hír, Bécsben mint befejezett tényt beszéltek - hogy gróf Tisza Istvánnak és kabinetjének kinevezése holnap reggel megjelenik a hivatalos lapban. Sőt arról is volt szálló hír, hogy Tisza megbízatását királyi manifestum kíséretében fogja megkapni. Erre nézve a mai kihallgatás előtt kijelentette, hogy: "Erfől nem tudok semmit. Egészen novum előtem. Pedig úgy beszéltek, hogy már egészen kész miniszterlistával érkezett Bécsbe. És hogy miniszterelnök és belügyminiszter gróf Tisza István lesz, kereskedelmi miniszter Hieronymi Károly, közoktatásügyi miniszter Berzovicsy Albert, földművelésügyi miniszter gróf Zselénzsky Robert, pénzügyminiszter Lukács László. Mindezekről most szólni sem lehet, felelte gróf Tisza István, mig nem voltam ő felségénél. Nem tudhatom előre, hogy mit fog a felség mondani. Egyáltalában előre

Az Egyetértéses tárczája.

Rákóczi. A fővárosi Rákóczi-ünnepre írta és prólog gyánant előadta: Szóvay Gyula. Erős fiai, ékes lányai Mi szenvedő anyáknak, a hazának, Kik buzgó hittel idegyűltetek S felszázeszondós nagy álmaiból Ébresztitek a dicős tetszhalottait: Legyetek üdvözölve! Testvérszózatot testvér sziveket Dobogtatok meg, - mely megindulással Nyulván a lanthoz, melyre lángban égő Szívemből huzok élő ideget. Hordozzátok meg szeméiteket E sorsapodta ősi földön, melynek Minden szellője egy-egy bus sóhaj, Minden folyója egy kőncsordulást, Egy emlékszólp minden kis köve És minden dombja egy-egy sírhalom. Lángok lobognak, mindamerre néztek, Szent áldozattüzeknek rég kihavadt Oltárain kétszázados parázsból Lángot lobbant ki az idők szele, A régi tűznek ifju sarjadékát, A megdicsőülésnek lángjait. Nézzétek, itt is, ott is fellobognak, Előbb úgy égnek, mint kis mécsvilágok, Mint szemfedőn az arany csillagok, Majd mint faklyák a ravatal körül, S végére úgy, mint a feltámadásnak Egekbe nyuló örömtüzei.

egy örösi nagy kiváltságis Imárr a föld, amelynek éjjelente Iriggyévé lesz a csillagos ég, Mert nincs magának annyi csillaga. Vigyázatok, a láng magasra csap, Pirosla festi a sötét eget, Hajnal hasad ki az éj közepéből, S nagy messziről a mennynek hasadékán Érezes husvéti kürtök zengedeznek, És minden élő gyors lekezetett vesz, - Vigyázatok, megjött az óra, üt, Virágozzatok fel a ravatal! A tetszhalott mult ébredez... Meglágyulnak merev vonásai, Előnti arcát halovány pirosság, Nyílik sugárzón réveteg szeme, És megerevén forró könyvei, Szól mely bugással, mint az orgona: "Álom volt hát csak, hogy meghaltam és Hogy eltemettek kívül a hazának, E végtelen nagy temetőnek árkan? Hogy könnyűsire ők sorsot vénének, Hogy megessufollak a síromat is És átkozottá tettem, a ki egy Virágot ültet hült szívem fölé? Álom volt hát csak, iszonyatos álom, Mikor fölöttem a síró viharban Én nemzetemnek hallám sóhaját, Elfajított zokogását, jajszávat - S meg-megrázott bilincse esőrnénését? Álom volt hát csak a majtényi szegény, Melynek haragos, tiltó indulattal Még a nyomát is tűz égeli, lám. Álom volt, álom! Mikor lenyugodtam, Azt hittem, hogy e bus hely ravatal, Hol nesztelen kísértetek világa Két lángokon hamvaszják el a multat, -

Es ime rózsá-ágyon ébredtek, Látom lobogni őrüzeit, Leikünk fellángolása és szemünk S szelekkel játszó lóbogóim alján Kuruczaim hullámozó táborá, Ver riadozva ébresztő zenét! Álom volt! mert ti vagytok itt körültem Testvéreim, udvari népeim, Erős fiai, ékes lányai Beteg anyáknak, az édes hazának. Reitők ismerek. Csak testetek, S ruhátok új, de a tűz szemetekben Hamisítatlanul a régi most is, S a régi lélek, látom, leltetek. Élek hát, élek és iltlon vagyok, Mit megkezdettem, bevégezhetem, Hála nekéd, magyarok istone!... Igy szólt a tetszhalott... Láttátok-e mindnyájan ébredését? Hallottátok-e mindnyájan szavát? Kezet tevé dobogó szivetekre, Tanuskodtok-e nagy, szent esküvéssel, Hogy köztetek Rákóczi megjelent S kezébe vette, ismét felemelte Pro libertate a szent lóbogót? Aki nem látta, nem hallotta mindent, Ki szent hitével esküt nem teszen rá, Ki kételkedik, mint egykoron Tamás Az Üdvözítő élő őt sebben, Aki hitelen: imen takarodjon. Mert ez órában templom ez a csarnok, Ahol csak a hívőknek van helye. Nem mozdul senki... Mélységes esend... Mint templomunkban, amikor az Isten Az arczaborulónak megjelen... Egyek vagyunk tehát. - Szívünk verése, vérünk lüktetése, Leikünk fellángolása és szemünk Boldogságban ragyogó tüze egy. - Egy gondolat járjuk be a mult Romokba tört ereklye-hagyatékát, Egy akarattal, elszánt büszke dacvezet Rakjuk le ősgyökünknak fundusára Az alkuvatlan jóvó terveit, - Hűben, reményben, szeretethen, És azoképen gyűlöletben Egyek vagyunk, s most imádkozhatunk: "Oh Isten, ments meg attól a gonosztól, Hogy a tűz, mely ég most völgyön-hegyen, Csupán szípkörök cifra tűzijáték Vagy ingoványos lidércz láng legyen. Magára csak hivalgó pompa vette legyen S hogy színjáték csak, mi a tetszhalottat Mohos sírjából felidézze itt. Oh, sírgöröngye őt tüstént befodná És fel nem támadhatna soha többé! Oh add nagy Isten, hű, jó magyaroknak Mindig imádotl Átyaistene, Hogy ősszetett kardunk nagy erejének Ne állhasson most senki ellene, Hogy feltámadt vezérünk lóbogóját Lengesse fennen dicsőség szele S a merre jár, vidám szabad mezőknek Sugallatai járjanak vele. És a hol ez a zászló leng kevélyen: Mind ott leszünk! az Isten ugy segéljen!... Halljátok csak! mikéntha egy komor hang, Hítvilági, visszhangozna mélyen: "Az Isten ugy segéljen!" "Az Isten ugy segéljen!"

Vándormadár.

Az Egyetértés eredeti tárczája. Irta: Miklós Jenő. Ez a történet lelkemből fakadt. Olvassátok áhitattal, ha ugyan érdekelt valakit egy magányos lélek szomorú története. Széles, nagy pipacsmezőn láttam meg először. A haja fekete volt, testének ringása pedig, a mint egyenkint lehajolt a pipacs-szállak után, mint a gyenge, virágos jegevénynek szellőhöz való hajlása. Nem tudtam kicsoda, a falunkban eddig sohase láttam és később se volt szabad tőle soha megkérdeznem, honnan jött és kié volt elebb. Mikor először szemben álltam vele, meglepte őt hirtelen ragaszkodásom. De azután egyszer az erdőben, mikor a halgatott csendben magunkra maradtunk és szemét elfuttotta az első könyvesep, melyet fájó csókom okozott, megvallotta, hogy talán réam. Várt eddig, hogy talán csak engem szeretett. Templomám lett akkor nekem az az erdő. Szerettem volna szétkiáltani, hogy meghalja ég föld, hogy beleremegjen az erdő: e nő itt az enyém! De a nevét csak halkán, csendben mondtam és jó, hogy elkapta a szellő. Ha bárki keresi nálam, soha meg ne találja. Hogy maradjon velem, titokba, rejlje, mint szívünk legelső gyarekímádsága, melyre anyánk tanított és a melyt sohse mondunk el más előtt. Olyan magamba álltam addig. Pusztaságot láttam, ha merre is néztem. Hogy az én életem megannyi hétköznap között fog lefolyani és nem leszek se jó, se rossz, elfülő könyre, futó mosolyra sohase érdemes! Lassankint eltemetem lelt emlékeimet ellejeitem, hogy fiataltságban éltem. Hogy hiába éltem. Most mintha a szeretet istene egyetlen dobban szívve teremtette volna körülöttem újra: világot és ebbe a szívbe millió, mely millió apró, élő, szerető és vergődő kis szív lánggyújtott volna, mint csillagfényt az égre!





EGYETÉRTÉS

EGYETÉRTÉS.

Azokat a t. előfizetőinket, kiknek előfizetése október tizenötödikén lejár...

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: Egy hónapra . . . . . 1 frt. 80 kr. Harom > > > > . . . . . 5 > > > > > > > > > . . . . . 10 > >

ELŐFIZETÉS! ÁRAK: Egy hónapra . . . . . 1 frt. 80 kr. Harom > > > > . . . . . 5 > > > > > > > > > . . . . . 10 > >

ELŐFIZETÉS! ÁRAK: Egy hónapra . . . . . 1 frt. 80 kr. Harom > > > > . . . . . 5 > > > > > > > > > . . . . . 10 > >

ELŐFIZETÉS! ÁRAK: Egy hónapra . . . . . 1 frt. 80 kr. Harom > > > > . . . . . 5 > > > > > > > > > . . . . . 10 > >

ELŐFIZETÉS! ÁRAK: Egy hónapra . . . . . 1 frt. 80 kr. Harom > > > > . . . . . 5 > > > > > > > > > . . . . . 10 > >

Egy tavaszi művészeti kiállítás — növények, virágok körében — igazán csábító gondolat!

Fontos még, hogy nem egyedül vagyok ez a bátor chajtozó, sőt az én figyelmeztető másmások hívták föl erre az eszmére . . . mint a művészet és kérészet >harezosának. A ki csokndben chajtoznak, ki tudja hanyan vannak!

Uj regényünk eddig megjelent folytakéntisat ujjonnan belepő előfizetőinknek kívánatra ingyen megküldjük.

MOZGÓ KÉPEK.

Mindnyájan tudunk valamit a kert-művészetről s ennek a szónak megszokott értelmében föl is támad képeleltünkben a megszokott kép: egy meg-sanyargzott, önmagából kiforgatott, művészi keretnek elnevezett darab természet.

Az érdekes ütés a következőképpen folyt le: A szabadságharc-szobor lelétesése dolgában kiküldött bizottság ma délután Halmos János polgármester jelentette ki, hogy a szabadságharc-szobornak a Kossuth-szoborral való egyesítésének abszurd tervéhez sohasem járul hozzá.

A főváros közgyűlése tudvalevőleg elhatározta, hogy a Szabadságharc-szobrot a Szabadság-térre, Kossuth Lajos szobrát a parlament főhomlokzata előtti térre helyezi, azonban — és ez volt az abszurdum — a kiránduló látogatás a művészek cseleget foglalkoztatnak azzal az eszmével is, hogy mindkét szobor a Szabadságtérre nyerjen elhelyezést, az egyik a déli, a másik az északi szarkában.

Mindazonáltal a szabadságharc-szobor lelétesésének elhatározása előtt a bizottság a Szabadságtérre, Kossuth Lajos szobrát a parlament főhomlokzata előtti térre helyezi, azonban — és ez volt az abszurdum — a kiránduló látogatás a művészek cseleget foglalkoztatnak azzal az eszmével is, hogy mindkét szobor a Szabadságtérre nyerjen elhelyezést, az egyik a déli, a másik az északi szarkában.

Az érdekes ütés a következőképpen folyt le: A szabadságharc-szobor lelétesése dolgában kiküldött bizottság ma délután Halmos János polgármester jelentette ki, hogy a szabadságharc-szobornak a Kossuth-szoborral való egyesítésének abszurd tervéhez sohasem járul hozzá.

A szabadságharc szobra.

— A bizottság ülése. —

A szabadságharc-szobor bizottságának mai ülése végre világosságot derített ebbe a zokai holgatotts s jelti titkolózással körülvevő kérdésbe. A bizottság mai ülésén Halmos János polgármester jelentette ki, hogy a szabadságharc-szobornak a Kossuth-szoborral való egyesítésének abszurd tervéhez sohasem járul hozzá.

A főváros közgyűlése tudvalevőleg elhatározta, hogy a Szabadságharc-szobrot a Szabadság-térre, Kossuth Lajos szobrát a parlament főhomlokzata előtti térre helyezi, azonban — és ez volt az abszurdum — a kiránduló látogatás a művészek cseleget foglalkoztatnak azzal az eszmével is, hogy mindkét szobor a Szabadságtérre nyerjen elhelyezést, az egyik a déli, a másik az északi szarkában.

Mindazonáltal a szabadságharc-szobor lelétesésének elhatározása előtt a bizottság a Szabadságtérre, Kossuth Lajos szobrát a parlament főhomlokzata előtti térre helyezi, azonban — és ez volt az abszurdum — a kiránduló látogatás a művészek cseleget foglalkoztatnak azzal az eszmével is, hogy mindkét szobor a Szabadságtérre nyerjen elhelyezést, az egyik a déli, a másik az északi szarkában.

Az érdekes ütés a következőképpen folyt le: A szabadságharc-szobor lelétesése dolgában kiküldött bizottság ma délután Halmos János polgármester jelentette ki, hogy a szabadságharc-szobornak a Kossuth-szoborral való egyesítésének abszurd tervéhez sohasem járul hozzá.

A főváros közgyűlése tudvalevőleg elhatározta, hogy a Szabadságharc-szobrot a Szabadság-térre, Kossuth Lajos szobrát a parlament főhomlokzata előtti térre helyezi, azonban — és ez volt az abszurdum — a kiránduló látogatás a művészek cseleget foglalkoztatnak azzal az eszmével is, hogy mindkét szobor a Szabadságtérre nyerjen elhelyezést, az egyik a déli, a másik az északi szarkában.

Titkok.

Titok minden, ami körülöttünk, fölöttünk és alattunk van. Látjuk a természetet és az élet tüneményeit és úgy megszoktuk a látványosságokat, hogy nem bémuljuk többé; a rejtelmeknek sem törjük a fejünket. A tudomány meg a szárazföld, a vizek, a levegő és a víznek megjelentésen faredózik, de a tömeg megy a maga útján, fut az érdekei után és csodálattal tekint legfeljebb akkor érdeklődik, ha valamely rendkívüli módon, vagy szokatlanságban eseménynek nyilvánulnak.

Az érdekes ütés a következőképpen folyt le: A szabadságharc-szobor lelétesése dolgában kiküldött bizottság ma délután Halmos János polgármester jelentette ki, hogy a szabadságharc-szobornak a Kossuth-szoborral való egyesítésének abszurd tervéhez sohasem járul hozzá.

A főváros közgyűlése tudvalevőleg elhatározta, hogy a Szabadságharc-szobrot a Szabadság-térre, Kossuth Lajos szobrát a parlament főhomlokzata előtti térre helyezi, azonban — és ez volt az abszurdum — a kiránduló látogatás a művészek cseleget foglalkoztatnak azzal az eszmével is, hogy mindkét szobor a Szabadságtérre nyerjen elhelyezést, az egyik a déli, a másik az északi szarkában.

Mindazonáltal a szabadságharc-szobor lelétesésének elhatározása előtt a bizottság a Szabadságtérre, Kossuth Lajos szobrát a parlament főhomlokzata előtti térre helyezi, azonban — és ez volt az abszurdum — a kiránduló látogatás a művészek cseleget foglalkoztatnak azzal az eszmével is, hogy mindkét szobor a Szabadságtérre nyerjen elhelyezést, az egyik a déli, a másik az északi szarkában.

Az érdekes ütés a következőképpen folyt le: A szabadságharc-szobor lelétesése dolgában kiküldött bizottság ma délután Halmos János polgármester jelentette ki, hogy a szabadságharc-szobornak a Kossuth-szoborral való egyesítésének abszurd tervéhez sohasem járul hozzá.

UJDONSÁGOK.

— A f. m. k. e. elnöke. —

Ma még, a ki a növényait, virágait rajong, csak kelleltonkedve keresi a — szerinte holt képeket, s a hideg márványból készült, a legjobb esetben sem >elő> szobrot. Viszont, a ki a magaszab művészet szolgálatában áll, fitymálva megy el a kérészetű kiállítás csarnokai elé.

Az érdekes ütés a következőképpen folyt le: A szabadságharc-szobor lelétesése dolgában kiküldött bizottság ma délután Halmos János polgármester jelentette ki, hogy a szabadságharc-szobornak a Kossuth-szoborral való egyesítésének abszurd tervéhez sohasem járul hozzá.

A főváros közgyűlése tudvalevőleg elhatározta, hogy a Szabadságharc-szobrot a Szabadság-térre, Kossuth Lajos szobrát a parlament főhomlokzata előtti térre helyezi, azonban — és ez volt az abszurdum — a kiránduló látogatás a művészek cseleget foglalkoztatnak azzal az eszmével is, hogy mindkét szobor a Szabadságtérre nyerjen elhelyezést, az egyik a déli, a másik az északi szarkában.

Mindazonáltal a szabadságharc-szobor lelétesésének elhatározása előtt a bizottság a Szabadságtérre, Kossuth Lajos szobrát a parlament főhomlokzata előtti térre helyezi, azonban — és ez volt az abszurdum — a kiránduló látogatás a művészek cseleget foglalkoztatnak azzal az eszmével is, hogy mindkét szobor a Szabadságtérre nyerjen elhelyezést, az egyik a déli, a másik az északi szarkában.

Az érdekes ütés a következőképpen folyt le: A szabadságharc-szobor lelétesése dolgában kiküldött bizottság ma délután Halmos János polgármester jelentette ki, hogy a szabadságharc-szobornak a Kossuth-szoborral való egyesítésének abszurd tervéhez sohasem járul hozzá.

— A f. m. k. e. elnöke.

Ma még, a ki a növényait, virágait rajong, csak kelleltonkedve keresi a — szerinte holt képeket, s a hideg márványból készült, a legjobb esetben sem >elő> szobrot. Viszont, a ki a magaszab művészet szolgálatában áll, fitymálva megy el a kérészetű kiállítás csarnokai elé.

Az érdekes ütés a következőképpen folyt le: A szabadságharc-szobor lelétesése dolgában kiküldött bizottság ma délután Halmos János polgármester jelentette ki, hogy a szabadságharc-szobornak a Kossuth-szoborral való egyesítésének abszurd tervéhez sohasem járul hozzá.

A főváros közgyűlése tudvalevőleg elhatározta, hogy a Szabadságharc-szobrot a Szabadság-térre, Kossuth Lajos szobrát a parlament főhomlokzata előtti térre helyezi, azonban — és ez volt az abszurdum — a kiránduló látogatás a művészek cseleget foglalkoztatnak azzal az eszmével is, hogy mindkét szobor a Szabadságtérre nyerjen elhelyezést, az egyik a déli, a másik az északi szarkában.

Mindazonáltal a szabadságharc-szobor lelétesésének elhatározása előtt a bizottság a Szabadságtérre, Kossuth Lajos szobrát a parlament főhomlokzata előtti térre helyezi, azonban — és ez volt az abszurdum — a kiránduló látogatás a művészek cseleget foglalkoztatnak azzal az eszmével is, hogy mindkét szobor a Szabadságtérre nyerjen elhelyezést, az egyik a déli, a másik az északi szarkában.

Az érdekes ütés a következőképpen folyt le: A szabadságharc-szobor lelétesése dolgában kiküldött bizottság ma délután Halmos János polgármester jelentette ki, hogy a szabadságharc-szobornak a Kossuth-szoborral való egyesítésének abszurd tervéhez sohasem járul hozzá.

— A f. m. k. e. elnöke.

Ma még, a ki a növényait, virágait rajong, csak kelleltonkedve keresi a — szerinte holt képeket, s a hideg márványból készült, a legjobb esetben sem >elő> szobrot. Viszont, a ki a magaszab művészet szolgálatában áll, fitymálva megy el a kérészetű kiállítás csarnokai elé.

Az érdekes ütés a következőképpen folyt le: A szabadságharc-szobor lelétesése dolgában kiküldött bizottság ma délután Halmos János polgármester jelentette ki, hogy a szabadságharc-szobornak a Kossuth-szoborral való egyesítésének abszurd tervéhez sohasem járul hozzá.

A főváros közgyűlése tudvalevőleg elhatározta, hogy a Szabadságharc-szobrot a Szabadság-térre, Kossuth Lajos szobrát a parlament főhomlokzata előtti térre helyezi, azonban — és ez volt az abszurdum — a kiránduló látogatás a művészek cseleget foglalkoztatnak azzal az eszmével is, hogy mindkét szobor a Szabadságtérre nyerjen elhelyezést, az egyik a déli, a másik az északi szarkában.

Mindazonáltal a szabadságharc-szobor lelétesésének elhatározása előtt a bizottság a Szabadságtérre, Kossuth Lajos szobrát a parlament főhomlokzata előtti térre helyezi, azonban — és ez volt az abszurdum — a kiránduló látogatás a művészek cseleget foglalkoztatnak azzal az eszmével is, hogy mindkét szobor a Szabadságtérre nyerjen elhelyezést, az egyik a déli, a másik az északi szarkában.

Az érdekes ütés a következőképpen folyt le: A szabadságharc-szobor lelétesése dolgában kiküldött bizottság ma délután Halmos János polgármester jelentette ki, hogy a szabadságharc-szobornak a Kossuth-szoborral való egyesítésének abszurd tervéhez sohasem járul hozzá.

— A f. m. k. e. elnöke.

Ma még, a ki a növényait, virágait rajong, csak kelleltonkedve keresi a — szerinte holt képeket, s a hideg márványból készült, a legjobb esetben sem >elő> szobrot. Viszont, a ki a magaszab művészet szolgálatában áll, fitymálva megy el a kérészetű kiállítás csarnokai elé.

Az érdekes ütés a következőképpen folyt le: A szabadságharc-szobor lelétesése dolgában kiküldött bizottság ma délután Halmos János polgármester jelentette ki, hogy a szabadságharc-szobornak a Kossuth-szoborral való egyesítésének abszurd tervéhez sohasem járul hozzá.

A főváros közgyűlése tudvalevőleg elhatározta, hogy a Szabadságharc-szobrot a Szabadság-térre, Kossuth Lajos szobrát a parlament főhomlokzata előtti térre helyezi, azonban — és ez volt az abszurdum — a kiránduló látogatás a művészek cseleget foglalkoztatnak azzal az eszmével is, hogy mindkét szobor a Szabadságtérre nyerjen elhelyezést, az egyik a déli, a másik az északi szarkában.

Mindazonáltal a szabadságharc-szobor lelétesésének elhatározása előtt a bizottság a Szabadságtérre, Kossuth Lajos szobrát a parlament főhomlokzata előtti térre helyezi, azonban — és ez volt az abszurdum — a kiránduló látogatás a művészek cseleget foglalkoztatnak azzal az eszmével is, hogy mindkét szobor a Szabadságtérre nyerjen elhelyezést, az egyik a déli, a másik az északi szarkában.

Az érdekes ütés a következőképpen folyt le: A szabadságharc-szobor lelétesése dolgában kiküldött bizottság ma délután Halmos János polgármester jelentette ki, hogy a szabadságharc-szobornak a Kossuth-szoborral való egyesítésének abszurd tervéhez sohasem járul hozzá.





26.58. márcz... a köz... 1.6. ASOK. A KIR. OPERAHÁZ... SZÍNHÁZOK... Kedd, október 13.

4001 darab juh... 35-48 fillér... (40-47 kor... 35-44 fillér... 1120 magyaror... 708 fillér... 1741... 47-73 koronát... 139 4/4... 47 1/2... 139 4/4... 44 8/8... 46 4/4

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1903. október 12. I. Gabonaneműk. II. Különféle termények. III. Értéktőzsde. IV. Értékpapírok. V. Bankok részvényei.

Napirend. 1903. Kedd, október 13. Naplár. Kedd, október 13. - Róm. kath. Kálvária - prot. Kálvária... Színházak és mulatságok. Kedd, október 13.

Table with columns for 'Színházak és mulatságok' and 'Vigszínház'. Lists various theaters like 'Hunyadi László', 'Donisz', and 'Vigszínház' with their respective programs and times.

Table titled 'Értékpapírok' (Securities). Columns include 'Kantón', 'Lejáró', 'Érték', 'Ár'. Lists various types of securities and their market values.

Fővárosi Orfeum. Na és mindennap A kapitány úr. Októberi műsor. 20 különlegesség. A télikerben reggel 5 óráig Vörös Elek cigányzenekara hangversenyez.

Iskola-hegedűk. Magy. kir. Zene-Akadémia. Reményi Mihály. Keltiemes szórakozás. Színházak műsora. Table with columns for different types of theaters and their programs.

Table titled 'Értékpapírok' (Securities). Columns include 'Kantón', 'Lejáró', 'Érték', 'Ár'. Lists various types of securities and their market values.

Lehner Zsigmond és Társa. szűcsmester. Budapest, Óutoz 11. sz. Kőrös úrhoz. Gőz- és porcellán-fá... Készítők... Erzsébet-körút 51. sz.

Avionhegedű. A legjobb Forteczerán. Szabó Béla és István testvérek. Eső hazai ebédészek és állványgyár. Színházak műsora.

Table titled 'Értékpapírok' (Securities). Columns include 'Kantón', 'Lejáró', 'Érték', 'Ár'. Lists various types of securities and their market values.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet tájékoztató jelentése 1903. okt. 12-én regg. 7 órakor. Hazánkban a hőmérséklet tovább süllyedt és éjjeli minimum számos helyen megközelítette a fagyponthoz. Eső - jobbára kis mennyiségben - a keleti részben esett.

Table titled 'Időjárás' (Weather). Columns include 'Állomások', 'Hőmérséklet', 'Szél', 'Felhőzet', 'Csapadék'. Lists weather data for various stations.

Table titled 'Értékpapírok' (Securities). Columns include 'Kantón', 'Lejáró', 'Érték', 'Ár'. Lists various types of securities and their market values.

Table titled 'Értékpapírok' (Securities). Columns include 'Kantón', 'Lejáró', 'Érték', 'Ár'. Lists various types of securities and their market values.

Table titled 'Értékpapírok' (Securities). Columns include 'Kantón', 'Lejáró', 'Érték', 'Ár'. Lists various types of securities and their market values.

Table titled 'Értékpapírok' (Securities). Columns include 'Kantón', 'Lejáró', 'Érték', 'Ár'. Lists various types of securities and their market values.

KIS HIRDETÉSEK

E hirdetés rovatban minden...

E hirdetés rovatban minden...

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldött és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706.

Használt és új pénz-sekrények...

Műkértész...

Nevelőneket...

Mely urinó...

Könyvnyomda...

Fajkutyák...

Az alocuti...

Fontos! Biztos jövő...

Szép bízedelem...

Árvaleány...

Nevelőneket...

Váltóközlő...

Budán...

Ajtók és ablakok...

Moidinger káyhák...

Ezüst-évszék...

Szigeti Mándor és Fia...

Pénzkölcsön...

Egy szép...

Birtokeladás...

Bor...

Minden óra...

Kelemen Mór...

Pénzkölcsön...

Szigeti Mándor és Fia...

Pénzkölcsön...

Pénzkölcsön...

Falun...

Gimnaziumi...

Bor...

Minden óra...

Kelemen Mór...

Pénzkölcsön...

Szigeti Mándor és Fia...

Pénzkölcsön...

Pénzkölcsön...

ORSZÁGOS ORVOS-SZÖVETSÉG SORSJÁTEKA Budapest, IV., Váci-körút 17. szám. Értésítés. Tisztelettel értesítjük a közönséget, valamint minden érdekeltet, hogy az orvos-sorsjátéknak f. hó 10-ére kitűzött húzása visszavonhatatlanul f. é. december hó 16-án, szerdán lesz megtartva az Országos Orvos-Szövetség hivatalos helyiségeiben (VII., Szentkirályi-utca 21.)

MEIM H. cs. és kir. udvari szállító. Budapest, Thonetudvar. Különlegességek családi házak, iskolák, kaszarnyak, irodák stb. részére.

Való- és gőpár-részvénytársaság. mérleg- és gőpár-részvénytársaság. Ajánlja: Szabadalmi jogokkal, kifizetett, hogy a városi iroda, VI., Váci-körút 15. (a Bazilikával szemben).

Fairbanks. mérleg- és gőpár-részvénytársaság. Ajánlja: Szabadalmi jogokkal, kifizetett, hogy a városi iroda, VI., Váci-körút 15. (a Bazilikával szemben).

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségekben szenvednek. Dr. Garai Antal. cs. és kir. udvari orvos. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Gyümölcs-főzelék és husconservákat. asztal főzeléket ajánl a legjobb minőségben az „Első Kecskefőző Conservagyár” Kecskefőző. Árjegyzékek ingyen és bérmentve.

Eisler és Vértés. BUDAPEST, Andrássy-ut 41. szám. Telefon 10-15. Dus raktár eredeti Meidinger-kályhákban szellőzőrácsok.

Iskolai hegedűk. Kaphatók 3, 4, 5, 6, forint és felejobb. STERNBERG ÁRMIN és TESTVÉRE. Budapest, Kerepesi-ut 36. szám.

Heveny vagy idült bujakór-bántalmak. Dr. Oliver vértisztító piskótái. melyek a francia kormány és a párisi orvosi akadémiák által engedélyezett és a párisi kórházokban egyetlennél vannak.

Dr. GZINGZÁR J. egyet. orvos, szakorvos. Gyógyulást keresőknek nemi betegségekben szenvednek.

Magyar orvosi műszertár. Budapest, VII., Kerepesi-ut 32. a Buda-úthoz közel. Univerzális sérvkövek! Műtáblák! Műkezek! Gummi és hálhólyag különleges g-válós francia gyártmány, 2-12 korig tucattal, rövid Capottok 4-től 10 korig tucattal, női övszer, posz. oclus, orvosi rendelt. 3-5 kor darabja Diana-öv hálhólyagok, 3-7 kor. dnya.

DIESEL-motórral a tényleges lóerő óránkint kb 1/2 fillérbe kerül. Fegyver- és Gépgyár Részvény-Társaság BUDAPESTEN.

Hirdetmény. A mezőhegyesi m. k. állami menesztézet 1904. évi szükségletét képező: I. Mész, homok és kavicsfélék (oltatlan mész, maresi homok, beton kavics, pálya kavics.) II. Faanyagok (puha és kemény építőkék és műhelyfák.) III. Ház és erdei iparcikkek (tövis koronák nyírag- és ezirök-seprők, kosarak, szakajtók, jármók, favilák, keréktalp-külfők, bukka- és nyírfarudak, szántalpak és faszen.) IV. Kötélgárgató anyagok és munkák (kender, kőcs, kötelek és zsinokok.) V. Ruházati cikkek (kocsis libériák, lovasfüz-csizmák) biztosítása czéllal 1903. évi október hó 30-án Mezőhegyesen a menesbirtok igazgatóságánál versenytárgyalás tartatik. Aik bármely cikket szállításra pályázni kívánának, egy koronás belyeggel ellátott ajánlatukat a fentebb mondott nap délelőtt 10 óráig nyújthatják be a mezőhegyesi menesbirtok igazgatóságához, hol a szükséges cikkek részletezett jegyzékét tartalmazó ajánlati mintákat a versenytárgyalásra vonatkozó feltételeket is megkaphatják. Az ajánlatokkal bánáptézt letenni nem kell, azonban az elfogadott ajánlat benyújtói az általuk szállított érték 10 %-ának megfelelő készpénzből vagy állami letétre alkalmas értékpapírból álló biztosítékot a felszólítás vételétől számított három nap alatt tartoznak a menesbirtok pénztárára letenni. Budapest, 1903. évi október hó 6-án. M. kir. földmívelésügyi miniszter.

25 évi. Zalogban. Értésítés. Ebben a jövőben csöppelnyenkor akár a csodálatos nemű gazdag szegény. Bécst lenne szíven van, s azt, hogy tulságos a fellegek eng nek pol el tudn retentő Lászlót, tályba Bécsbe, nyomás pénzügy rábrja. is, hogy s így k szürke pillanat László nak s Mert mégis Magyar hát kés rétm, név: Vá vételes.